

На "Снежной горе" прошли соревнования по лыжным гонкам, посвященные 65-летию празднования Дня Победы в ВОВ

9 мая на лыжно-биатлонном стадионе «Снежная гора» министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области совместно с Иркутским региональным фондом развития лыжного спорта и биатлона провели соревнования по лыжным гонкам, посвященные 65-летию празднования Дня Победы в ВОВ.

«Снежная гора» находится на 56-м километре Голоустненского тракта на отметке 1071 метров над уровнем моря. Уникальность данного места в том, что даже в мае (!) можно проводить соревнования по лыжным гонкам. При температуре воздуха днем около 5 градусов выше нуля, толщина снежного покрова на трассе равна 30-50 см. Температура зимой на 5-10 градусов выше, чем в Иркутске (из-за близости Байкала), снег лежит уже с сентября-октября.

В соревнованиях приняли участие 6 спортсменов. Пять из них – представители Иркутска, один – житель Улан-Удэ.

«В соревнованиях принимают участие мало спортсменов, так как лыжный сезон уже давно закрыт, кому-то непривычно ездить на лыжах при плюсовой температуре воздуха, а кто-то просто не поверил, что можно соревноваться и в мае месяце», - сказал президент Иркутского регионального фонда развития лыжного спорта и биатлона, мастер спорта Владимир Мисайлов.

Лыжники были разделены на две возрастные группы: мужчины «19-40 лет» и «от 41 года и старше». Тип гонки – 1,5 километра свободным стилем. В группе «от 19 до 40» с результатом 3 минуты и 13 секунд победу одержал самый титулованный участник соревнований – мастер спорта Владимир Мисайлов. Вторым стал Дмитрий Лебедев (3 мин. 36 сек.). Замкнул тройку лидеров представитель Улан-Удэ Сергей Муравьев. Его результат составил 3 минуты и 46 секунд.

В группе «от 41 года и старше» первым пересек финишную линию Георгий Левашов (3 мин. 50 сек.). Серебро у Вячеслава Шаповалова (4 мин. 06 сек.).

Победители и призеры получили ценные призы и грамоты.

«Впервые в мае месяце в Иркутской области были проведены соревнования по лыжным гонкам. Это было сделано благодаря уникальным климатическим условиям «Снежной горы». При плюсовой температуре на склоне лежит снег. Это просто праздник для любителей лыж. Данные соревнования планируем сделать традиционными. Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области начало работу по организации строительства Федерального Центра спортивной подготовки лыжников и биатлонистов на условиях софинансирования со всеми заинтересованными организациями», - сказал министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Константин Волков.

Автор: Артур Скальский © Администрация Иркутской области СПОРТ, ИРКУТСК ☎ 3347 11.05.2010, 17:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=85674> Bytes: 2523 / 2523 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

**Автор текста: Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)